

莫让盲道变“忙道”

交管部门:机动车占用盲道属违章停车



七一路与五一路交叉口附近机动车占用盲道

□记者 牛勇威 文/图

本报讯 4月19日,有市民拨打本报热线电话反映,周口市区庆丰路、交通大道等路段存在盲道被占用现象。为此,记者走访了市区部分路段。

市区部分路段盲道被占

4月19日,记者在庆丰路建业小区北门附近看到,近百米的盲道上停放着20多辆机动车,还有流动商贩在盲道上摆摊。

随后,记者来到五一北路附近,这里盲道被占用的现象更为严重。“附近许多老旧小区当初没有规划停车位,现在私家车多了,小区停车位不够用,许多车主只好将车停在人行道上,占用了盲道。”市民张女士说。

在交通大道与五一路交叉口附近,多家门店出店经营,占用盲道。

交管部门:机动车占用盲道违章

昨日,就市区盲道被占用的情况

况,记者采访了市公安局交通管理支队副支队长王立新。“自我市开展‘五城联创’以来,市交管部门加强了城区主次干道两侧车辆的规范停放管理,一些交通违法现象逐渐减少。然而,仍有部分车主存在侥幸心理,将车停在盲道上。”王立新说,“机动车占压盲道属于违章停车,希望广大车主能够自觉维护盲道的畅通,保障盲人安全出行。”

市城管局相关负责人表示,对于违规占用盲道摆摊设点的商贩,一经发现,会依法对其进行教育劝导。同时,他也呼吁广大市民要增强文明意识,维护好盲道设施,使盲道发挥应有的作用。

市残联:市民“无障碍”意识仍需提高

据了解,目前我市共有19345名盲人。近年来,为方便盲人出行,市住房和城乡建设局一直在积极推进设置城市无障碍设施建设。市残联相关工作人员说:“希望市民爱护盲道,让盲人出行无忧。”⑨

周口移动“网络保障+服务宣传”服务太昊陵庙会



□记者 刘杰 文/图

本报讯 4月18日,为期一个月的中国·淮阳羲皇故都朝祖会落下帷幕。庙会期间,来自全国各地的参观者云集太昊陵,单日游客量最高达50多万人次。为展现企业良好形象,借助庙会契机拓展业务,周口移动通

过“网络保障+服务宣传”的形式在庙会现场提供服务,赢得客户广泛赞誉。

为做好庙会期间的服务保障工作,周口移动精心筹划、周密部署,抽调技术骨干成立应急通信保障小组,现场停放两辆应急通信车。

为方便游客了解移动业务,周口移动在太昊陵广场中心专门设立了移动业务咨询台,为游客提供咨询、休息、饮水和指引等服务。工作人员现场还进行了移动大王卡和宽带电视等业务宣传,吸引大批游客参与活动(如图)。

反映人性光辉 展示孝道力量

催泪孝道电影《有家》今日周口首映

□记者 刘昂

本报讯 中影集团北京电影制片厂国家一级导演颤然最新创作的电影《有家》,今日在周口广电奥斯卡影城举行河南首映仪式。该片创作历时30多个月,辗转河南、河北两省拍摄,经过长达半年多的后期制作,使得影片以优异的品质,呈现在广大观众面前。

据悉,影片根据全国道德模范朱清章照顾养母31年、第16届“中国十大杰出青年”候选人张尚昀背着母亲上大学等众多道德模范的真实故事改编而成。全片以男女主人公面对家庭突遭不幸时的生活态度为主线,塑造了主人公朱有家克服常人难以承担的困难,勇敢担起照顾植物人养母和重病养父的人物形象。通过20年艰辛守候、7200天的精心照料,朱

有家终于唤醒了沉睡的母亲。

在举国上下深入宣传贯彻党的十九大精神,开展家庭、家风、家教的精神文明建设之际,电影《有家》的问世,将对弘扬中华传统美德、彰显社会主义核心价值观起到积极的作用。

中宣部宣教局评价认为,电影《有家》一是思想内涵突出。通过感人情节,展现了主人公的宝贵品质和不屈精神,反映了中华孝道的人性光辉和伟大力量,有力弘扬了社会主义核心价值观。二是艺术水平较高。该片人物刻画比较到位、语言朴实生动、镜头语言丰富,具有浓郁的地方特色和生活气息,看后令人亲切感动,适合在城乡各地播放。三是教育意义强。通过影视艺术再现先进典型、道德模范的感人事迹,是推动核心价值观融入社会生活,引导百姓践行的有效途径。

周口市公安机关 第二届警体运动会拉开帷幕



4月18日上午,随着田径男子(女子)5000米比赛发令枪响,周口市公安机关第二届警体运动会开始了。据了解,全市公安机关警体运动会每年一届,今年是第二届。本届警体运动会共设散打、乒乓球和篮球8个大项目36个单项比赛,共24支代表队1200余人参加比赛。

记者 陈永团 牛勇威 通讯员 郁发顺 摄